
 

 

 

 

МОСТИСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
LXVІ ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ    VІІІ - ГО СКЛИКАННЯ 

 

 

Рішення № 24 
 

 

м. Мостиська                                             від 20 серпня 2025 року 

 

Про найменування нового іменованого об’єкту на території  

Мостиської територіальної громади Львівської області  

за межами населеного пункту с.Липники  

 

 

       Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою 

Кабінету Міністрів України від 07.07.2021 № 690 «Про затвердження Порядку присвоєння 

адрес об'єктам будівництва, об'єктам нерухомого майна», Законом України «Про регулювання 

містобудівної діяльності», розглянувши заяву гр. Гливки Олега Віталійовича про 

впорядкування адресного номера нового будівництва комплексу будівель та споруд на 

земельній ділянці комунальної власності, площею 0,9846га з кадастровим номером 

4622484000:11:000:0080 на території Мостиської територіальної громади Львівської області за 

межами населеного пункту с. Липники, яка перебуває у приватній власності Гливки Олега 

Віталійовича на підставі Витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про 

реєстрацію права власності № 280292140 від 20.10.2021року, Мостиська міська рада вирішила: 

 

1. Найменувати новий іменований об’єкт на території Мостиської територіальної 

громади Львівської області за межами населеного пункту с.Липники, який знаходиться на 

приватній земельній ділянці на підставі Витягу з Державного реєстру речових прав на 

нерухоме майно про реєстрацію права власності № 280292140 від 20.10.2021року:  

- комплекс будівель та споруд №1 на території Мостиської територіальної громади 

Львівської області за межами населеного пункту с. Липники.  

2. Об’єкти нерухомого майна, які входять у комплекс будівель та споруд №1 на території 

Мостиської територіальної громади Львівської області за межами населеного пункту с. 

Липники вважати виробничими будівлями з господарськими (допоміжними) будівлями та 

спорудами. 

3. Доручити відділу містобудування та архітектури Мостиської міської ради здійснити 

дії по внесенню інформації зазначеної в п.1 даного рішення до Єдиної Державної електронної 

системи у сфері будівництва у «розділ заявки НАІС» та надіслати дане рішення ДП 

«Національні Інформаційні системи» Міністерства юстиції України для внесення інформації до 

словника іменованих об’єктів. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань земельних 

відносин, комунального майна, екології, будівництва, архітектури та просторового планування. 

  

 

 

               Міський голова                                                  Мирослава ПЕЛЬЦ 


